

各位

(訂正) シティグループ、2010年第3四半期の決算を発表
純利益は22億ドル、一株当たり0.07ドル

純利益は2009年第3四半期の101百万ドル、一株当たり損失0.27ドルから増加

2010第3四半期の継続事業からの利益は26億ドル、一株あたり0.08ドル

2010年の最初の9ヶ月の純利益は93億ドル

2010年第3四半期の収益は207億ドル、経費は115億ドル

Tier 1資本比率は12.5%、Tier 1普通資本比率は10.3%

Tier 1普通資本は1,037億ドル、貸倒引当金は437億ドル

一株当たり有形純資産額は4.44ドル

2010年10月19日付「シティグループ、2010年第3四半期の決算を発表 純利益は22億ドル、一株当たり0.07ドル 純利益は2009年第3四半期の101百万ドル、一株当たり損失0.27ドルから増加 2010第3四半期の継続事業からの利益は26億ドル、一株あたり0.08ドル 2010年の最初の9ヶ月の純利益は93億ドル 2010年第3四半期の収益は207億ドル、経費は115億ドル Tier 1資本比率は12.5%、Tier 1普通資本比率は10.3% Tier 1普通資本は1,037億ドル、貸倒引当金は437億ドル 一株当たり有形純資産額は4.44ドル」のプレスリリースについて、訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正箇所】

(注) 下線部分が訂正箇所です。

1 ページ目第1段落目第2文及び第3文

<訂正前>

既に公表済みの学生ローン・コーポレーション(以下「SLC」といいます。)の売却に伴う800百万ドルの税引前損失(税引後損失は435百万ドル)を除外すれば、シティグループの2010年第3四半期の継続事業からの収益は26億ドル、希薄化後一株当たり0.08ドルでした。シティグループは、2010年の最初の9ヶ月間で、継続事業から93億ドルの純利益及び96億ドルの利益をあげました。

<訂正後>

既に公表済みの学生ローン・コーポレーション(以下「SLC」といいます。)の売却に伴う800百万ドルの税引前損失(税引後損失は435百万ドル)を除外すれば、シティグループの2010年第3四半期の継続事業からの利益は26億ドル、希薄化後一株当たり0.08ドルでした。シティグループは、2010年の最初の9ヶ月間で、93億ドルの純利益及び継続事業から96億ドルの利益をあげました。

以上